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           Bijlage I

         
             

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 20 november 2024. 

 

Aanwezig:  M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, voorzitter 

 J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

 M. Tielemans wethouder gemeente Bernheze, lid 

 G. van Heeswijk wethouder gemeente Maashorst, lid 

                     W. Hendriks-van Haren wethouder gemeente Land van Cuijk, lid 

 K. van Geffen wethouder gemeente Oss, lid 

 J. van Eert wethouder gemeente Boekel, lid 

 M. Gielen bestuurder IBN 

 W.J. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

 

 

1. Opening. 

        

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Een bijzonder woord van 

welkom geldt voor mevrouw J. van Eert die als opvolger van H. Willems voor het eerst 

aanwezig is.  

   

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 25-09-2024. 

 

G. van Heeswijk vraagt naar aanleiding van pagina 2, agendapunt 3, wanneer het 

Algemeen Bestuur voorstellen voor de besteding van de betreffende middelen tegemoet 

kan zien.  

 

M. Gielen deelt mede dat gestreefd wordt naar Q1 2025. 

 

 De notulen worden vervolgens ongewijzigd vastgesteld.  

 

3. Ter kennisneming realisatie sociaal-economische afspraken Wsw 2023. 

 

 G. van Heeswijk vraagt naar aanleiding van pagina 2 hoe het kan dat er 12 personen zijn 

ingestroomd in een Wsw-dienstverband. 

 

 De secretaris antwoordt dat dat mensen zijn die verhuisd zijn naar dit gebied en reeds 

werkzaam waren in de Wsw bij een ander bedrijf dan IBN. 
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 G. van Heeswijk vraagt naar aanleiding van pagina 2 hoe het komt dat de uitvoeringskosten 

zoveel lager zijn uitgevallen dan begroot. 

 

 De secretaris antwoordt dat dat komt door krimp in ambtelijke bezetting.  

 

 G. van Heeswijk vraagt of dit structureel dan wel incidenteel is. 

 

 De secretaris deelt mede dat dit een structurele verlaging van de uitvoeringskosten betreft. 

 

 Vervolgens wordt de rapportage voor kennisgeving aangenomen.  

 

4. Ter vaststelling sociaal-economische afspraken Wsw 2025. 

 

Na een toelichting door de secretaris worden de sociaal-economische afspraken 2025 

vastgesteld. 

 

5.  Ter besluitvorming benoeming nieuwe leden Wsw-raad. 

 

Conform voorstel wordt besloten de heren R. Ouwens en H. van den Broek te benoemen 

als lid van de Wsw-raad.  

 

6. Ter vaststelling dat aan de wijzigingsvereisten van de gemeenschappelijke regeling 

Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant is voldaan. 

 

 De secretaris deelt mede dat door 5 gemeenten, die samen meer dan drie vierde van het 

aantal deelnemende gemeenten en drie vierde van het inwonertal in de regio 

vertegenwoordigen, is besloten conform de wijzigingsvoorstellen die door het 

Werkvoorzieningschap zijn aangeboden aan de deelnemende gemeenten.  

 

 Vervolgens wordt door het Algemeen Bestuur vastgesteld dat aan de wijzigingsvereisten 

van de gemeenschappelijke regeling conform artikel 41 van de gemeenschappelijke 

regeling Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant is voldaan.  

 

 De gemeenschappelijke regeling is daarmee gewijzigd.  

 

 De voorzitter vraagt of het besluit van de gemeente Meierijstad inmiddels is ontvangen. 

 

 De secretaris deelt mede dat dit niet het geval is.  

 

 Het “amendement Oss” is alleen overgenomen door de gemeenten Land van Cuijk, 

Bernheze en Oss. 

 Daarmee is het “amendement Oss” niet door de regio overgenomen.  

 

7. Rondvraag. 

  

     Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 
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8. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

Aldus vastgesteld   De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 12 maart 2025 

 

 

 

 

     J.F.H.P. Canton M.H.B. Roozendaal 


